GASSIDY

@ Primo

M odel # B 4381176 43FS SEG6K
M odel # B 4381176 43HBG6K
M odel # B438117653FS SEG6K
M odel # B438117653HBG6K
M odel # B 43811766 3FSSEG6K
M odel # B 43811766 3 HBG6K
M odel # B 4381176 43FSD5AQ
M odell # B 4381176 43HBJ5AQ
M odel # B438117653FS?5AQ
M odel # B438117653HBJ5AQ
M odel # B 43811766 3FSS5AQ
M odel # B 43811766 3HB5AQ
M odel # B 4381176 43FSA4F
M odel # B 4381176 43HBA4F
M odel # B438117653FSA4F
M odel # B438117653HZBA4F
M odel # B4381176¢6 3FSA4F
M odel # B 43811766 3HB4F
ASSEMBLY INSTRUCTIONS Place tracking label here
NOTICE DE MONTAGE Placez I’etiquette de garantie ici

* %

Please keep these instructions, and have the product model # and part #, available when requesting a service.
** Veuillez conserver ce notice de montage, et avoir en main le numéro du modéle et de la piéce pour fin de service.

IMPORTANT NOTE NOTE IMPORTANTE
Do not use a power tool to assemble this product as it could Ne pas utiliser d’ outil électrique pour assembler ce produit
damage the thread of the hardware and affect the solidity/durability car cela pourra endommager le filet des quincailleries et par le fait
of the product. méme affecter la solidité/durabilité du produit.

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)



id

asSs
odel

y KG / Headboard / Foot / Side Rails / CC
# B438117643HB6K + B438117643FS6K

C
M
A

29095-13-CASD-00003

29095-13-CASD-00004

29095-13-CASD-00005

B

1X

C%

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00007

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

%

F
2X

G

g

H

=3

32X 1X 1X
29095-13-CASD-00010 29095-13-CASD-00011 29095-13-CASD-00001
I J K L N O
S L | O =m0 | o |
M6 M6 x 50 mm M6 x 30 mm
32X 16X 16X 12X 4X 1X

29095-13-CASD-00002

P

<>

=
V Y 6X

Parts already attached
to the product

Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL




Cassidy KG / Headboard / Foot / Side Rails / CC
Model # B438117653HB6K + B438117653FS6K
A 29095-13-CASD-00018 | 29095-13-CASD-00019 | 29095-13-CASD-00005
B C D
1X 2X 1X
29095-13-CASD-00007 29095-13-CASD-00006 | 29095-13-CASD-00008 | 29095-13-CASD-00009
E F G H
32X 2X 1X 1X
29095-13-CASD-00010 29095-13-CASD-00011 29095-13-CASD-00001
I J K L N (@)
S L | O =m0 | o |
M6 M6 x 50 mm | M6 x 30 mm
32X 16X 16X 12X 4X 1X
29095-13-CASD-00002
P
g
. 6X
Parts already attached
to the product
Piéces déja attachées
au produit

¥ Gassidy - (B-5002) PRIMO INTERNATIONAL



id

asSs
odel

y KG / Headboard / Foot / Side Rails / CC
# B438117663HB6K + B438117663FS6K

C
M
A

29095-13-CASD-00028

29095-13-CASD-00029

29095-13-CASD-00005

B

1X

C%

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00007

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

%

F
2X

G

g

H

=3

32X 1X 1X
29095-13-CASD-00010 29095-13-CASD-00011 29095-13-CASD-00001
I J K L N O
S L | O =m0 | o |
M6 M6 x 50 mm M6 x 30 mm
32X 16X 16X 12X 4X 1X

29095-13-CASD-00002

P

<>

=
V Y 6X

Parts already attached
to the product

Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL




Headboard / Foot / Side Rails / CC
8117643HB5Q + B438117643FS5Q

29095-13-CASD-00012

29095-13-CASD-00004

29095-13-CASD-00005

B

1X

C

e

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00013

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

E

%

iy

32X

2X

G

g

1X

H

=3

1X

29095-13-CASD-00010

29095-13-CASD-00011

29095-13-CASD-00001

<

e

32X

16X

16X

L N

()

M6 x 50 mm

12X

i (

M6 x 30 mm

4X

1X

29095-13-CASD-00002

P

vV

<>

S

4X

Parts already attached
to the product
Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL



Headboard / Foot / Side Rails / CC
8117653HB5Q + B438117653FS5Q

29095-13-CASD-00022

29095-13-CASD-00019

29095-13-CASD-00005

B

1X

C

e

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00013

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

E

%

iy

32X

2X

G

g

1X

H

=3

1X

29095-13-CASD-00010

29095-13-CASD-00011

29095-13-CASD-00001

<

e

32X

16X

16X

L N

()

M6 x 50 mm

12X

i (

M6 x 30 mm

4X

1X

29095-13-CASD-00002

P

vV

<>

S

4X

Parts already attached
to the product
Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL



Headboard / Foot / Side Rails / CC
8117663HB5Q + B438117663FS5Q

29095-13-CASD-00032

29095-13-CASD-00029

29095-13-CASD-00005

B

1X

C

e

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00013

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

E

%

iy

32X

2X

G

g

1X

H

=3

1X

29095-13-CASD-00010

29095-13-CASD-00011

29095-13-CASD-00001

<

e

32X

16X

16X

L N

()

M6 x 50 mm

12X

i (

M6 x 30 mm

4X

1X

29095-13-CASD-00002

P

vV

<>

S

4X

Parts already attached
to the product
Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL



Cassidy FL / Headboard / Foot / Side Rails / CC

# B438117643HB4F + B438117643FS4F

Model
A

29095-13-CASD-00014

29095-13-CASD-00015

29095-13-CASD-00016

B

1X

C%

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00017

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

%

F
2X

G

g

H

=3

30X 1X 1X
29095-13-CASD-00010 29095-13-CASD-00011 29095-13-CASD-00001
I J K L N O
S L | O] == | = |
M6 M6 x 50 mm | M6 x 30 mm
30X 15X 16X 12X 4X 1X

29095-13-CASD-00002

P

<>

=
V Y ax

Parts already attached
to the product

Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL




Cassidy FL / Headboard / Foot / Side Rails / CC

# B438117653HB4F + B438117653FS4F

Model
A

29095-13-CASD-00024

29095-13-CASD-00025

29095-13-CASD-00016

B

1X

C%

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00017

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

%

F
2X

G

g

H

=3

30X 1X 1X
29095-13-CASD-00010 29095-13-CASD-00011 29095-13-CASD-00001
I J K L N O
S L | O] == | = |
M6 M6 x 50 mm | M6 x 30 mm
30X 15X 16X 12X 4X 1X

29095-13-CASD-00002

P

<>

=
V Y ax

Parts already attached
to the product

Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL




Cassidy FL / Headboard / Foot / Side Rails / CC

Model

# B438117663HB4F + B438117663FS4F

29095-13-CASD-00034

29095-13-CASD-00035

29095-13-CASD-00016

B

1X

C%

2X

D

—

1X

29095-13-CASD-00017

29095-13-CASD-00006

29095-13-CASD-00008

29095-13-CASD-00009

%

F
2X

G

g

H

=3

30X 1X 1X
29095-13-CASD-00010 29095-13-CASD-00011 29095-13-CASD-00001
I J K L N O
S L | O] == | = |
M6 M6 x 50 mm | M6 x 30 mm
30X 15X 16X 12X 4X 1X

29095-13-CASD-00002

P

<>

=
V Y ax

Parts already attached
to the product

Piéces déja attachées

au produit

ver. E/J.B/11-22
# Cassidy - (MB-B002)

PRIMO INTERNATIONAL




Cassidy Bed / King / Queen / Full / Headboard + Foot / Side Rails

Assemblage Completé

¥ Gassidy - (B-5002) PRIMO INTERNATIONAL



	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P1
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P2
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P3
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P4
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P5
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P6
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P7
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P8
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P9
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P10
	Cassidy-Bed-(Full+Queen+King)-P11

